


ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 15 DE MARÇO DE 2022. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 22 DE MARÇO DE 2022. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.

PRESIDENTE: __________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.          

1ª SECRETÁRIA: _______________________________________________
                            CLAUDIANE MELO DE SANTANA. 

[bookmark: _GoBack]TERÇA-FEIRA, DIA 15 DE MARÇO DE 2022, ÀS 17:00H (DEZESSETE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, MARCELO ALVES SOUSA, GERSON FELIX DA CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 12 (DOZE) PRESENTES. AUSENTE O VEREADOR WAYNE FRANCELINO DE JESUS, TOTAL DE 01 (UM) AUSENTE. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 22 DE FEVEREIRO DE 2022 FOI LIDA E APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DAS INDICAÇÕES Nº 10 E 11/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA E MANOEL BENJAMIM CAVALCANTEE DE SOUZA NETO, RESPECTIVAMENTE. FOI LIDO O OFÍCIO Nº 32/2022 DE AUTORIA DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE.  NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE, NEM PARA O PEQUENO EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE, E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A MUDANÇA DO COMANDANTE DO BATALHÃO, SOLICITA QUE AS PESSOAS FIQUEM ATENTAS AS NECESSIDADES DE USO DO CARTÓRIO ELEITORAL, COMENTA SOBRE A REUNIÃO QUE PARTICIPOU COM DEMAIS VEREADORES, PREFEITO E SECRETÁRIOS MUNICIPAIS, SOBRE O REAJUSTE DOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICO E DO MAGISTÉRIO, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE POLÍTICOS PREOCUPADOS COM GERAÇÃO DE EMPREGO E RENDA, SOLICITA O CARRO DA CÂMARA PARA FAZER FISCALIZAÇÕES NO MUNICÍPIO, CONVIDA OS VEREADORES PARA ACOMPANHÁ-LO E SOLICITA UMA ATENÇÃO ESPECIAL AO GESTOR PARA O POVOADO PEDRA DE LÁGUA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR SIRNALDO COSTA DA FONSECA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, SOLICITA MELHORIAS NAS ESTRADAS DE ALGUMAS LOCALIDADES, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE REAJUSTE PARA TODO O FUNCIONALISMO PÚBLICO, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE MANUTENÇÃO DOS TRANSPORTES PÚBLICOS E COMENTA SOBRE A REPOSIÇÃO DE LAMPADAS QUE FOI FEITA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE IRREGULARIDADES QUE CONSTATOU EM ALGUMAS VISITAS QUE FEZ NO COLÉGIO ANTONIO AYTES NO POVOADO ILHA, JOAQUIM COSTA NO POVOADO SAPÉ, CHAMA A ATENÇÃO DA QUANTIDADE DE ALUNOS NESSAS ESCOLAS E ESCLARECE QUE ANTES DE IR AS REDES SOCIAIS PROCURA O SECRETÁRIO RESPONSÁVEL PELA PASTA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE OS ANEXOS DAS ESCOLAS MUNICIPAIS DO POVOADO JARDIM, COMENTA SOBRE O POSTO MÉDICO, SOBRE A REUNIÃO COM O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SOLICITA QUE A POPULAÇÃO ANALISE BEM OS CANDIDATOS, COMENTA SOBRE AS ESTRADAS E SOBRE PLACAS IDENTIFICATIVAS NOS POVOADOS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A REPOSIÇÃO DE LEMPADAS, SOBRE O PISO DO MAGISTÉRIO, SOBRE O POVOADO PEDRA DE LÁGUA, SOBRE A NECESSIDADE DE UMA FACULDADE, SOBRE A IMPORTANCIA EM VOTAR EM POLÍTICOS QUE SAIBAM OS PROBLEMAS DO MUNICÍPIO, SOBRE UM CAMPO MUNICIPAL PARA A PRÁTICA DE FUTEBOL E ESCLARECE QUE O GESTOR ESTÁ TENTANDO ATENDER A TODAS AS DEMANDAS. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DA MOÇÃO Nº 05 E 06/2022 DE AUTORIA DOS VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA CONVIDA OS VEREADORES CLAUDIANE, MANOEL BENJAMIM, PARA JUSTIFICAREM AS INDICAÇÕES Nº 01 E 06/2022. OS MESMOS JUSTIFICAM. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA-AS EM ÚNICA VOTAÇÃO. EM SEGUIDA DECLARA APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS, NEM INSCRITOS PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL O SENHOR PRESIDENTE AGRADECE A PRESENÇA DE TODOS, COMENTA SOBRE AS SOLICITAÇÕES QUE FEZ QUANDO ESTEVE EM BRASÍLIA, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DOS POLÍTICOS OLHAREM PARA A REGIÃO SUL E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 22 DE MARÇO DE 2022, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 15 DE FEVEREIRO DE 2022.

PRESIDENTE: __________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.   

1ª SECRETÁRIA: _______________________________________________
                            CLAUDIANE MELO DE SANTANA. 
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